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 	 Prosecco, Tiamo - 200ml		  8.95
	 Clean and fruity this lively fully sparkling wine is full of citrus and stone fruit. 

	 Italy

 	 Gratien & Meyer Cuvée Flamme, Crémant de Loire 	 8.95  /  42.00
	 Made in the same way as Champagne this refined sparkling wine is a dry crisp  

	 sparkler with refreshing citrus fruit and apple flavours.

	 France	

 	 Champagne Marniquet, Carte d’Or, NV		  11.95  /  53.00
	 Hailing from a small, family-owned producer, this is a classic Champagne, elegant,  

	 clean and crisp with a fine fizz.

	 France

 	 Bellini (125ml) - PROSECCO & PEACH PUREE		   8.95

 	 Kir Royale (125ml) -  CREMANT & CASSIS 		    11.25
 

 	 Aperol Spritz (125ml) -  PROSECCO APEROL & SODA 	  8.95

 	 Sauvignon Spritz (175ml) -  SAUVIGNON BLANC SODA, LIME SLICE & MINT 	 12.25

	 Bicyclette Cocktail (125ml) -  CAMPARI & WHITE WINE 	 11.25

 	 White Wine Mojito (125ml) -  LEMONADE, MINT, LIMES & SAUVIGNON	 12.25

	

#innonthelake

@innonthelake              @lakedistricthotels 
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 125ml  /  btl

WELCOME TO INN ON THE LAKE
Whether you’re enjoying a quiet break or celebrating a special occasion 

with us, a glass of fizz or a classic cocktail make the perfect aperitif. 
We’ve handpicked a selection of bubbles or, why not ask us to shake 

things up with one of our signature cocktails because even the wettest
 day in the Lakes is extraordinary - and that’s worth toasting.

www.lakedistricthotels.net/innonthelake

= Vegan= Organic = Biodynamic  



15 	Rowland Brook, Chardonnay Australia	 27.50								

	 A balanced and ripe Chardonnay with attractive  

	 flavours reminiscent of pineapple and honeydew melon.

16 	Lunate, Fiano Italy 	 30.50

 	 This lightly golden southern Italian white variety  

	 is richly flavoured with characterful fruit aromas.  

17 Winery of Good Hope, Chenin Blanc	 36.50								

	 South Africa 

	 Rich and fruit-filled with flavours of apples, pear,  

	 baking spice and honey, this is satisfying yet fresh.

18 	La Fief de la Brie, Muscadet Sevre 
	 et Maine Sur Lie, France	 37.50								

	 The cool, white wine vineyards of Muscadet produce  

	 a zesty, dry white wine with subtle citrus and apple  

	 flavors along with a subtle creamy note.

19 	Pique & Mixe, Piquepoul Terret France	 38.50								

	 This is a fun, vivacious Languedoc white with zesty  

	 fruitiness and lively acidity. The finish is crisp  

	 and citrussy.

20 Quinta da Raza, Vinho Verde Portugal	 39.50								

	 A thirst-quenching, invigorating wine. It’s crisp  

	 and lively with a delicate spritzy note  

	 adding pizzazz.

21 	Pazo das Bruxas, Albarino Spain	 43.00								

	 Delicate pale gold in colour. Seductive, with  

	 exquisitely fine floral and lemon notes against  

	 a backdrop reminiscent of quince jam.

22 	Domain Road, Sauvignon Blanc	 49.50								
  	 New Zealand

	 This Sauvignon Blanc offers classic aromas  

	 of gooseberry, grass and green capsicum.

23 Domaine Daulny, Sancerre 	 54.00								
	 France

	 Medium bodied, it offers subtle floral and citrus  

	 flavours before finishing dry, clean and fresh.

24 	Domain Road, Pinot Gris	 52.50								
	 New Zealand

	 An off-dry wine that has a succulent texture  

	 and ripe fruit flavours. The finish is clean and long.

25 	Famille Brocard, Chablis Les Manants	 71.00								
	 France

	 One of the classic French white wines. A bone dry,  

	 clean and unoaked Chardonnay, allowing the pure  

	 fruit to shine. It offers a subtle creamy texture  

	 and a racy, crisp finish.

WHITE
BY THE BOTTLE

btl

26 	Halfpenny Green Estate,	 41.50								
	 Huxelrebe Staffs, England

	 This is a dry vibrant white wine, with a delicate 		

	 fragrance and lightly honeyed flavour.

27 Dart Valley Reserve,	 46.00								
	 Sharpham Estate, Devon, England

	 An off-dry, rounded white with flavours  

	 of ripe lemons and aromas of nettles  

	 and pine needles.

WHITE
ENGLISH WINES

btl

28 	Fontana Mesta, Verdejo Spain	 31.50								

	 Fresh, fruity and unoaked. This winery grows  

	 its grapes organically so it’s also good  

	 for the earth.

29 Fedele, Catarratto/	 33.00								
	 Pinot Grigio Italy

	 A bright, fresh, organic Pinot Grigio blended  

	 with Sicily’s native Catarratto grape. It is a delicate,  

	 dry style that makes for easy drinking. 

30	Domaine Magellan, 	 45.50								  
	 Grenache Roussanne France

	 A wonderfully textured wine from Bruno Lafon,  

	 who grew up on his family domaine’s in Meursault, 		

	 Burgundy before heading to the south of France. 

WHITE
ORGANIC & BIODYNAMIC

btl

1 	 Flavorelli, Pinot Grigio		  4.85  /  6.75  /  9.15  /  27.00

	 Classic, dry and vibrant with delicate flavours reminiscent of white flowers,  

	 apple and citrus.

	 Italy

2 	 Watervale, Chardonnay		  4.95  /  6.85  /  9.30  /  27.50

	 A fruity yet fresh Chardonnay that is easy to enjoy. 

	 Australia

3 	 Paseo, Sauvignon Blanc		  5.15  /  7.15  /  9.75  /  28.50	

	 A crisp, refreshing Sauvignon Blanc with bright citrus and tropical flavours.  

	 Dry and lively finish.

	 Chile	

4 	 Rioja Vega, Blanco		  5.95  /  8.25  /  11.10  /  32.50

	 A lightly scented white Rioja. It is unwooded, fruity and fresh.

	 Spain

5 	 Osprey’s Landing, Sauvignon Blanc		  6.70  /  9.35  /  12.60  /  36.50

	 Juicy and aromatic, with flavours ranging from gooseberry and papaya  

	 to fresh citrus and melon.

	 New Zealand

6   La Lejania, Merlot Rosé	 	 4.85  /  6.75  /  9.15  /  27.00

	 This vibrant rosé is a bright, fresh style with juicy, summer fruit flavours.

	 Chile

7   Frocks & Thrills, Zinfandel Rosé		  5.00  /  7.65  /  10.40  /  28.00

	 This is a bright and fresh rosé. Medium-dry in style, it is brimming with  

	 red berry flavours and creamy notes. 

	 USA

8   Paseo, Merlot		  4.85  /  6.75  /  9.15  /  27.00

	 Silky and soft with berry fruit flavours, layered with vanilla, resulting  

	 in a satisfyingly long finish. 

	 Chile

9 	 Dragonfly, Pinotage		  5.15  /  7.15  /  9.75  /  28.50

	 A soft and easy drinking red with full body. Fruity with a savoury twist.

	 South Africa

10 Wide River, Shiraz		  5.20  /  8.05  /  10.90  /  29.50

	 An easy going, hearty red with juicy berry fruit, wild herb and warming spice flavours. 

	 South Africa

11 	Alto De Mayo, Malbec		  6.10  /  8.50  /  11.50  /  33.50

	 This is a refreshing, attractive Malbec with violet and black fruit flavours.

	 Argentina

12 Rioja Santiago, Crianza		  6.70  /  9.35  /  12.60  /  36.50

 	 	Well structured and balanced. You might detect red fruit, vanilla and toasty flavours  

	 wrapped in a silky texture.

	 Spain
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125ml  /  175ml  /  250ml  /  btl

SPARKLING 125ml  /  btl

13 	Prosecco, Tiamo Single Serve - 200ml		  8.95

	 Clean and fruity this lively fully sparkling wine is full of citrus and stone fruit. 

	 Italy

14 	Champagne Marniquet, Carte d’Or, NV		   11.95  /  53.00

		 A classic, elegant Champagne made with a blend of Pinot Meunier, Chardonnay and Pinot Noir.

	 France
= Vegan= Organic = Biodynamic  



		

		

53 Rioja Vega Rosé	 28.50								
	 Spain

		 A vivid magenta colour and a vibrant personality  

		 to match. It is dry but positively bursts with sweet  

		 red berry fruit flavours. 

54 	Le Grand Noir, Syrah Rosé	 34.50								
  	 Minervois, France

		 Fresh, clean and delightfully pale, this is a dry but  

		 fruity rosé with a little splash of the Shiraz grape  

		 giving extra body.

55 Petit Guiraud Sauternes 	 4.50 
	 Half Bottle France							 

	 This sweet wine is rich, while remaining fresh  

	 with honeyed notes of apricot, date and almond  

	 cream. It is a drop of everyday decadence.	

ROSÉ 
BY THE BOTTLE

btl

65 Marniquet Rosé Brut	 58.00								
	 Champagne, France

	 Crisp and dry, this elegant pink Champagne offers 		

		 delicate flavours of summer fruits and toasted 

 		 brioche on the refreshing, vibrant finish.

66 Pol Roger Champagne, France	 78.00								

		 This is a classic blend that is aged four years,  

		 creating extra fine bubbles and layers of delightful 		

		 flavours from quince to brioche.

67 	Laurent Perrier Cuvée Rosé	 95.00								
	 Champagne, France

	 Champagne Laurent Perrier’s Cuvée Rosé  

		 is produced from only the finest Pinot Noir  

		 vineyards in the region and thats reflected  

		 in its pure red fruit flavours and sophisticated  

		 style. A really special wine.

CHAMPAGNE
BY THE BOTTLE

btl

= Vegan= Organic 

56 	Lacrima Baccus Brut Cava	 33.00								
	 Penedès, Spain

	 A well balanced and classic Cava. Dry, fruity and crisp  

		 with a bright finish.

57 	Valformosa Alcohol Free Cava 0% Spain	 20.00								

 	 This is an off dry, zero alcohol sparkling wine from  

		 one of Cava’s leading producers using the traditional  

		 grape varieties. It is fresh, lively and round.

58 Prosecco, Lucas Botter	  34.00								
	 Veneto, Italy

	 Gently sparkling, refreshingly light and easy to drink. 		

	 Flavours of pear, white peach and apple flavours  

	 with a delicate effervescence and a subtle texture.

59 Raboso, Lucas Botter Veneto, Italy	 34.00								

	 A rosé Prosecco in all but name  this overflows with  

	 red berry fruit flavours and citrus zest. Fresh and bright  

	 with a gentle sparkle.

60	Gratien & Meyer Cuvée Flamme	 42.00								
	 Crémant de Loire France

	 Made in the same way as Champagne this refined  

		 sparkling wine is a dry crisp sparkler with refreshing  

		 citrus fruit and apple flavours.

61 	Gratien & Meyer Cuvée Flamme	 42.00								
  	 Cremant de Loire Rosé France

	 This sparkling rosé both looks and tastes the part.  

		 Pretty pink in colour, with fine bubble, and delicious  

		 red fruit flavours.

62 Taittinger Brut Reserve	 72.00								
	 Champagne, France

	 An elegant fizz that is matured to perfection 

	 in its ancient cellars under the city of Reims. 

63 Taittinger Brut Prestige Rosé	 85.00								
	 Champagne, France

	 Taittinger is known for shunning trends for pale 

		 pinks and producing a richly coloured rosé with  

		 deep red fruit flavours and a bright lemony lift.

64 Taittinger Comtes Blanc 	 175.00								
	 De Blancs 2011 Champagne, France	

	 Aged for nine years, this is charming and captivaing  

	 with the finest of bubbles creating a delicate,  

	 precise mousse. While seductive, it is slender  

	 and lithe on the finish.

HOUSE OF TAITTINGER
CHAMPAGNE SELECTION

	

31 	Brookford, Shiraz/Cabernet Sauvignon 	 28.50								
	 Australia
	 Rich and full flavoured with spicy dark berry aromas,

	 sweet vanilla oak and a hint of stewed plums.

32 	Caleo, Montepulciano	 28.50								
  	 D’Abruzzo Italy
		 This full bodied and round Montepulciano offers ripe 		

		 Mediterranean fruit flavours and a supple texture.

33 Oltre Passo, Primitivo Italy	 29.50								
	 Silky soft and decadent with warm toasty notes  

	 and a long, satisfying finish.

34 	Paseo Reserva, Carmenère Chile	 37.50								
	 A smoky rich red with intense aromas of cherries  

	 and black plums.

35 	Pask Instinct, Pinot Noir New Zealand	 40.50								
	 This is a fruity and friendly Pinot Noir bursting with  

	 juicy red cherry flavours and a subtle cedar character.

36 	Uvas Del Sol Malbec Reserva Argentina	 41.50								
	 A full-bodied and generous Malbec with rich, ripe  

	 fruit flavours and complementary vanilla oak notes.

37 	Chateau Argadens Bordeaux France	 43.50								
		 A modern Bordeaux red, offering characterful berry  

		 fruit flavours and a supple texture.

38 	Wente ‘Southern Hills’,	 45.50								
  	 Cabernet Sauvignon USA
	 With rich cassis flavours meeting subtle oak derived  

		 vanilla and chocolate.

39 Funkstille Zweigelt Austria	 45.50								
	 Vibrant fruit flavours and gentle texture, a bright,  

	 ripe and abundant red wine.

40 Rioja Vega Reserva, Tempranillo Spain	 45.50								
	 Dark cherry-red in colour, intense plum fruit on the 

	 nose alongside moreish hints of toffee and vanilla.

41 	Macanita Douro Tinto Portugal	 53.50								
	 Wonderfully perfumed wine with fresh, blue fruit  

	 flavours and floral aromas.

42 	Les Galets, Châteauneuf-du-Pape	 55.50								
	 France
	 A lighter Châteauneuf with ripe fruit notes.  

	 Soft and elegant on the palate.

43 	G.Lonardi, Amarone della Valpolicella	 71.50								
	 Italy
	 A ripe and silky texture with intense fruit and dark  

	 chocolate aromas.

44 	Bouchard Pere et Fils, 	 77.50 
	 Gevrey-Chambertin France									 
	 A medium bodied style with savoury flavours 	 	
	 developing alongisde the red fruit as it matures.

45 	Château Lafleur-Gazin, Pomerol	 80.50 
 	 France								 
	 Savoury notes meet red fruits and mellow  

	 tones of bottle age.

RED
BY THE BOTTLE

btl

46 	Halfpenny Green, Penny Red	 39.50								
	 Staffs, England
		 The Penny Red is a blend of three red grapes  

		 creating a fruity wine that is smooth and has  

		 a tiny hint of sweetness on the long finish.

RED
ENGLISH WINES

btl

47 	Fedele, Nero d’Avola Italy	 31.50								
	 Nero d’Avola is native to Sicily and this organically 		

		 grown red is soft and flavoursome with ripe berry  

		 fruit flavours and a gentle texture.

48 Barinas, Monastrell	 34.50								
	 Jumilla, Spain
 	 Ripe berry fruits on the nose with quiet elegance.

	 Full bodied on the palate with intense flavour of

	 roasted fruits and a spicy, vanilla finish with  

	 good length.

49	Domaine Verquière, Côtes 	 35.50								  
	 du Rhône, Grenache/Syrah Rhone, France
	 Produced by an artisanal, organic grower  

		 in the neighbouring village to Gigondas  

		 in the southern Rhone, this is a charming red  

		 with full body and soft berry fruit flavours.

50	Domaine Magellan 	 38.50								
	 Grenache Rouge France	
	 This southern French Grenache is made by two 

		 famous names from Burgundy and the result  

		 is round and soft with ripe berry flavours  

		 and savoury notes.

51 Symington, Altano Douro Red	 38.50								
	 Douro, Portugal
	 Rich yet balanced with black fruit and violet aromas.  

		 It retains a sense of freshness despite its ripeness  

		 and has a fine texture.

52	Paolo Leo Passitivo, Primitivo	 39.50								  
	 Puglia, Italy
		 This is a rich and generous style of wine from  

		 the heel of Italy's boot. Round yet fresh with  

		 a charming palate filled with red fruit, sweet  

		 spices and liquorice flavours.

RED
ORGANIC WINES

= Biodynamic  

btl

SPARKLING    btl

FRENCH SPARKLING
BY THE BOTTLE

btl

SWEET WINE   50ml



www.lakedistricthotels.net/innonthelake

#innonthelake

@innonthelake              @lakedistricthotels 


